

农业银行南通分行全力保障涉农信贷需求—— 开通绿色通道，不误农时助春耕

当前，正值新冠肺炎疫情防控关键时期，也是春耕备耕的重要时节。农业银行南通海安支行在做好疫情防控的同时，积极通过线上线下多种方式有效满足农村地区基础金融服务需求，加大涉农贷款投放力度，开辟绿色通道，全力保障农副产品生产和春耕备耕农资供应信贷需求。

线上发力，解决“三农”资金难题

“农行的贷款产品真好！快捷又简



渤海银行南通分行： 细处着手，金融服务“有温度”

新年伊始，新冠肺炎疫情突发且来势汹汹。根据相关政策要求，渤海银行南通分行在严格落实各项防控措施的基础上，全方位加强金融保障服务，多措并举持续为南通中小微企业提供强有力的金融支持。同时，该行积极践行社会责任，用细微之举打动人心，用一份温度温暖人心。

一个电话、一个小视频，
让新客户买到心仪产品

“小芮啊，是不是有个储蓄产品现在在热销啊？怎么才能买到啊？额度不是很紧张啊？”南通分行客户经理小芮接到客户许先生的求助电话，许先生在电话中连续发问。小芮发觉客户比较着急后连忙安慰道：“许叔叔，您别着急，我来

通州恒晟小贷用足政策支持困难客户渡难关—— 小贷战“疫”责无旁贷

近日，通州区骑岸镇骑东村一家养羊专业户施某的贷款即将到期，由于餐饮行业大幅萧条，施某无法进行正常销售和回款，资金周转面临极大困难。通州恒晟小贷公司获悉后，采取展期、续贷无缝衔接方式，为其做延期2个月的方式处理，减免罚息，也不收取任何其他费用，终于让施某安下心来。

新冠肺炎疫情发生以来，通州恒晟小贷积极响应市金融局“关于金融从业人员支持疫情防控”的号召，以小

仔细讲给您听。”出于对当时防疫的严峻形势的考虑，小芮建议许先生暂时不要前往网点购买，尽量可以通过自助渠道如手机银行选择购买所需产品。许先生是新客户，对渤海银行手机银行的使用流程还不够熟悉，小芮先是通过电话详细讲解了手机银行操作流程和注意事项，然后为了更好地帮助客户熟悉手机银行，她参照渤海银行手机银行操作手册，录制了手机银行通用流程的小视频发给了客户，让他更快地熟悉了手机银行的使用。

“您已成功购买！”当许先生顺利地通过手机银行完成了业务后，特别开心。他在电话中为银行的细致服务点赞道，“多亏了你们的耐心仔细，一

个电话、一个小视频，帮助我买到了这个产品。”

想客户所想，急客户所急。考虑到疫情期间的业务需求，渤海银行南通分行采用“不见面”方式，与客户保持密切联系，并及时满足各项业务需求，从细微之处着手，为客户提供有温度的金融服务。

环环相扣，让客户感受渤海“温度”

与渤海银行合作的某保险公司在春节期间推出一款新春特供银保产品，其产品优势明显，受到不少客户青睐，并于春节前纷纷达成购买意向。该产品是线下产品，无法通过自助渠道购买，到了预约时间时，受新冠肺炎疫情影响，导致预约客户可能无法办理该项业务。

在成功完成该项业务后，客户纷纷向银行工作人员表示感谢，“产品好、效率高、服务优！为渤海的服务点赞！”

建完成了200万元贷款的审批和发放，有力支撑了客户做好春耕备耕相关工作。

为保障农户能够按时生产、不误农时，农行南通海安支行建立贷款绿色通道，特事特办、急事急办、优先办理、即来即审，积极助力客户解决春耕备耕的资金难题。据统计，今年以来，该行累计发放农户贷款8600万元。

此外，对于受疫情影响的“三农”客户，该行还给予利率优惠、延长还款期限等政策，做到不抽贷、不断贷，全力支持其恢复生产，帮助客户渡过难关。下阶段，该行将继续充分发挥点多面广的网点布局优势，持续做好农村金融服务和涉农贷款投放，切实保障疫情防控期间“三农”金融的服务需求。

本报通讯员 吴文婷 本报记者 张水兰

中国银行启东支行： 保障防疫重点企业生产经营

本报讯（通讯员沈春伶）近日，中国银行启东支行成功为南通三信塑胶装备科技有限公司新增授信额度至1500万元，支持该疫情防控重点保障企业开展疫情防控物资生产经营。

据悉，南通三信塑胶装备科技有限公司生产的静电驻极设备是生产N95系列口罩所需原材料的关键设备。三信塑胶公司作为目前大陆唯一生产该设备的企业，为全力做好疫情防控物资的生产保障，自1月29日起已满负荷开工。

为保证企业在非常时期的生产经营需求，中国银行启东支行立即启动特别服务机制，加强与企业的沟通联系。在获悉企业生产经营有资金需求的第一时间，启东支行行长施凯丰、副行长陆伟拜访企业负责人，双方就进一步合作达成意向，支行随即为企业量身定制特别支持方案。对已入围疫情防控重点保障企业名录的三信塑胶公司，中国银行启东支行特事特办，急事急办，仅用两天时间在不增加担保的情况下成功为企业新增授信800万元，额度至1500万元，在当天给到500万元疫情专项贷款的同时，为公司提供了名单内疫情防控重点保障企业更优惠利率支持。

面对疫情，中国银行启东支行全力保障疫情防控重点企业资金需求，加大信贷支持力度，畅通审批流程，减低企业融资成本，为疫情防控所需重要医用物资生产提供了坚实的金融保障。

民生银行如东支行： 为医务工作者免费办理保险

本报讯（通讯员许安琪）近期，在全社会同舟共济、抗击疫情之际，中国民生银行如东支行积极作为、勇于担当，为如东县人民医院1113名员工免费办理了每人20万元新冠肺炎身故/高残保险金，合计保额达2.22亿元。

日前，在中国民生银行总行发布联合泰康养老免费赠送保险献爱心的通知后，民生银行如东支行迅速与如东县人民医院对接，加班加点整理材料，两天时间就完成承保的所有手续。2月26日上午，民生银行如东支行行长乔建明将总保额为2.22亿元的保险合同交到了如东县人民医院院长季学军手上，至此完成了爱的传递。

充分发挥自身服务优势，为医护人员提供健康保障，让他们安心工作无后顾之忧。民生银行用实际行动践行了“诚于民、道相生”的品牌理念，履行社会责任与担当，用专业与爱心向逆行医务工作者致敬，与他们一道，共同守望春暖花开。

招商银行南通分行： 让受疫情影响企业吃上“定心丸”

本报讯（通讯员陈晓 冯超逸 记者张水兰）记者从招商银行南通分行获悉，日前，该行收到一家中外合资企业求助函件后，进行“特事特办”，及时帮助企业纾困解难，让其吃上“定心丸”。

某中外合资企业主要生产光纤及光纤制品，产品广泛用于国内几大通信运营商。受疫情影响，公司业务暂时停滞，导致资金周转困难，面对3月份即将到期的银行贷款犯了难。南通招行收到函件后，第一时间召集专业经营团队，全面回访该公司的进口代付业务，在当前政策和现有业务支持平台的基础上，为企业制定并优化了最切实可行的解决方案：针对企业真实的贸易背景，基于进口代付业务背景材料，为企业办理进口押汇归还进口代付。同时，为了确保业务的合规性，该行立即向外汇报南通市中心支局汇报请示。

外汇局南通市中心支局高度重视，为了让银行顺利为企业解决融资难题，外汇局南通市中心支局就此业务与外汇局江苏省分局进行沟通，很快给予指导意见：依据总局有关文件精神，在坚持贸易背景真实和企业实需原则的前提下，予以特事特办，及时帮助企业纾困解难，保障企业正常的生产经营。

在省、市监管部门的大力支持下，南通招行高效推动，提前为企业按期偿还进口代付并续作进口押汇，做好各项准备工作，为企业持续经营提供有力的资金支撑。



昔日抗非典荣立战功，如今战新冠坚守前沿 ——邮储银行南通市如皋港支行翁三军战“疫”记



作为部队里的骨干，翁三军穿梭于基层连队日夜巡讲，长时间带着棉纱口罩让他时常喘不过气来，一讲就是一整天，就这样连续奔波一个多月，每天只休息五六个小时，还发挥自己专长，在有限条件下挤出时间为各连

队出了多期板报，让所有的战友都认识什么是非典，为何防，怎么防，倾心向全团官兵宣传科学防治方法。“我们所在的团也是零感染部队之一，后来《山西日报》还刊登了我们团防疫抗非典的经验报道。”回想起来，翁三

军还是很自豪。也正是如此，抗击非典的全国战“疫”中，翁三军荣立“二等功”。次年，他从部队光荣复员到家乡如皋，那枚沉甸甸的军功章他一直藏着并未示人。转业后的翁三军一直在邮政金融一线服务大众、尽心尽责践行普惠金融。

新冠战“疫”中，坚守最前沿

17年后，新冠肺炎疫情来势汹汹。春节前后是银行金融业务最繁忙的时期，而今年因为新型冠状病毒肺炎疫情变得与以往不同。网点所处的长江镇，春节刚过就出现了如皋首例确诊病例。1月28日晚，支行收到上级通知，镇区辖内所有金融机构需要紧急关闭，复业时间待定。翁三军放弃休息，再次主动请缨，坚守在单位值班，每天定时消毒，记录台账，编写防疫知识，发送宣传单，为之后的恢复营业夯实基础。

5天后网点复业，支行考虑到翁三军年纪较大，安排他休息，但他却选择留下来。他跟同事说，“17年前我在部队一线抗非典，对防疫心里有底、流程有数，我有经验，又是党员，现在关键时期我必须留下，你们不要担心。”就这样，他每天带领大家做好网点日常消毒、落实防控措施；提醒客户戴口罩、测量体温，宣传防疫知识；凭借当年

的经历，口传心授让员工、客户不恐慌、不信谣、不传谣……支行到处是他忙碌的身影。但是却不愿向人提起生病的女儿和因此拮据的生活。这次疫情发生后，尽管生活不易，他依然第一时间向武汉捐款。17年后，他又在一方天地中暖心服务坚守金融阵地，舍小家为大家，“疫”无反顾，在保障好员工和客户安全的前提下，为广大市民提供金融服务。在他和支行同事们的共同努力下，取得了跨赛余额净增2800万元、销售保险800万元、经营类贷款净增2200万元的佳绩。

翁三军做着普通的工作，却坚守着初心和使命，热爱新闻摄影的他，工作之余创立了名为“邮储三军”的微信公众号，宣传金融知识，记录生活点滴，从普及金融知识到反洗钱、消费者权益保护等公益宣传。疫情防控期间，翁三军用相机记录了身边的邮储人和抗疫事，他说镜头下的这些身影就是最美的风景。

疫情面前，每个人都不是局外人。像翁三军众多的邮储人在这场与新型冠状病毒的战“疫”中冲锋在前，坚守金融服务初心、筑牢疫情防控堡垒，在平凡的岗位上切实扛起国有大行的责任与担当。

本报通讯员 崔雨凡 本报记者 张水兰